



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.03 2018

№ 196

Про передачу в оренду нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва загальною площею 32,30 кв. м на вул. Митрополита Андрея Шептицького, 22а єдиному претенденту на право оренди

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», підпункту 4.8 пункту 4 Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280 (із змінами та доповненнями) та враховуючи, що за результатами вивчення попиту на об'єкт оренди подано одну заяву, на виконання пункту 29 частини II протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 16.01.2018 № 1/77:

1. Передати в оренду нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва загальною площею 32,30 кв. м на вул. Митрополита Андрея Шептицького, 22а, що передано до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, за результатами вивчення попиту з єдиним претендентом на право оренди та укласти в установленому порядку договір оренди згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» підготувати проект договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду згідно з пунктом 1 цього розпорядження та надати примірники до відділу оренди майна комунальної власності для подальшого оформлення.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Сушінця В.В.

003837 Голова



П. Онофрійчук



Додаток до розпорядження голови
Відділу організації державної адміністрації
діловодство
30.03.2018 № 196

Нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передаються в оренду за результатами вивчення попиту на об'єкт оренди єдиному претенденту на право оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати	Річна орендна плата без ПДВ у грн.	Строк, на який укладається договір оренди
1	2	3	4	5	6	7
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»						
1	БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «МІЖНАРОДНИЙ ФОНД «ВОЛОШКА» Форма власності – приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	МИТРОПОЛИТА АНДРЕЯ ШЕПТИЦЬКОГО ВУЛ. 22А. Дніпровський район Нежила прибудова – 1-поверхова. Площа нежитлових приміщень, кв. м. – 490,05	РОЗМІЩЕННЯ БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЯКА ЗДІЙСНУЄ БЕЗКОШТОВНУ СОЦІАЛЬНУ ДОПОМОГУ ДІТЯМ-СИРОТАМ, УЧАСНИКАМ АТО ТА НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 1 Поверх (гараж) Площа, кв. м – 32,30	1 грн. на рік	1 грн на рік	2 роки 364 дні

Керівник апарату

І. Кузнєцов